
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из г. Калтана, обвиняемый в грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя г. Калтана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в декабре 2016 года обвиняемый заметил на улице мужчин, которые выходили из магазина с пакетом спиртных напитков, и решил ограбить их. Молодой человек проследовал за ними в подъезд дома, там он ударил каждого из мужчин кулаком в лицо, забрал пакет со спиртным и скрылся. Потерпевшие обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемого задержали. В рамках расследования обвиняемый возместил стоимость похищенного алкоголя.

В связи с ненадлежащей профилактической работой следователем в органы полиции внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Подросток поставлен на профилактический учет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1136000>